



PRODUKTINFORMATION

AquaPaladin® Replace Filter Pitcher





AquaPaladin® Replace Filter Pitcher, 3er-Pack

PRODUKTBEZEICHUNG & ARTIKELNUMMER

AP® Replace Filter Pitcher, 1er-Pack

AP® Replace Filter Pitcher, 3er-Pack

Nr.: FP-72A-1

Riltervariante B zur Entfernung von Blei
(Artikel nur auf Anfrage erhältlich):

AP® Replace Filter Pitcher, 1er-Pack

Nr.: FP-72B-1

FILTER

Filtertechnologie FP-72A 4-stufiger Aktivkohlefilter

- Stufe: Nylon Vorfilter reduziert roten Rost, Sedimente und Schwebstoffe.
- 2. Stufe: Schwedisches Ionen-Tauscherharz reduziert effektiv Schadstoffe wie beispielsweise Schwermetalle, verringert die Wasserhärte und verhindert dadurch Kalkablagerungen.
- Stufe: Japanischer Aktivkohlefilter reduziert 86,5 % des im Wasser enthaltenen Chlors. Reduziert Quecksilber, Benzol, Phenol sowie die organischen Verbindungen, die krebserregende Stoffe enthalten.
- 4. Stufe: Der Nachfilter reduziert feine Partikel, die aus den Filtermedien austreten können.

Enthaltene Filtereinsätze	
Passend für	AquaPaladin® Filter Pitcher

DIMENSION & GEWICHT

Komplette Höhe	50 mm
Komplette Breite	100 mm
Komplette Tiefe	75 mm

PRODUKTEIGENSCHAFTEN

Durchflussmenge	1500 Liter ¹⁾
Nutzungsdauer	5 Monate ¹⁾
Durchflußmenge	1,3 l/min
Reduktionsrate	86,5 % des im Wasser enthaltenen Chlors
Mechanische Effekte	Trübungsreduktion

LAGERUNG & HANDHABUNG

Trocken lagern

Vor und während der Nutzung vor Einfrieren schützen
Vorsichtig behandeln,
starke Erschütterungen vermeiden

HYGIENESTANDARD & ZERTIFIZIERUNG

einzeln verpackt, Chlor-Reduktion geprüft nach NSF/ANSI 42

 Lebensdauer hängt von der Wasserbeschaffenheit und dem Nutzungsverhalten ab





PRODUKTINFORMATION

AquaPaladin® Replace Filter Pitcher

QUALITÄTSGRUNDSÄTZE

Wir garantieren die Produktqualität durch strenge Tests, moderne Fertigung, nachhaltiges Design und ein durchgängiges Qualitätsmanagementsystem. Durch ein pausenloses Engagement für Qualität und jahrelanger Bemühungen haben alle Mitarbeiter ihr Qualitätsbewusstsein des Null-Fehler-Ziel geschärft. Zusätzlich haben wir durchgängige Qualitätstests, von der stichprobenartigen Rohstoffprüfung bei Lieferanten vor Ort, über IQC (100%) und IPQC (100%), bis zu FQC (100%), als Standard-Inspektion eingeführt.

IMPORTEUR

KEBOS Hygienic Solutions GmbH Neufeldstraße 8, 85232 Bergkirchen Telefon: +49/89/2035814-300 E-Mail: kontakt@khs.kebos.com Internet: www.khs.kebos.com